告別陰晴不定的春天,是時候迎接繽紛夏日,你的衣櫃内是否已塡滿 夏日服飾?各式各樣的裙款一向是一衆女士的至愛,碎花、波點、橫 間……各式各樣的圖案系列為今年夏天帶來一股新熱潮。加上彩色是今 季的主流,因此顏色奪目的碎花及圖案裙款可算是今個夏日流行的款 式。而且,古着亦是今季不可少的打扮之一,無論襯上platform鞋、草











玩味驚喜 環保高貴

首先,Vivienne Westwood 今季設計一如以往充滿玩味與 驚喜,以「氣候革命」為主 題,展示品牌Gold Label及 Red Carpet 系列。 Gold Label系列集合各種顏色如 紅、藍、黃、白、黑等,並與 多樣元素結合,飄逸長裙、民 俗風情、不規則剪裁都在系列 出現。這季的設計靈感有三, 包括當中主要來自莎士比亞的 「Canterbury Tales」中,一 群朝聖者一起前往朝聖的意 念。而且,華麗如宮廷服的長 裙一向是 Vivienne 的簽名式 設計,今季不少晚裝皆來自 Red Carpet 系列,高級的布 料配合獨一無二的剪裁,糅合 環保與高貴的服裝凸顯西太后 的無窮創意。









印花圖案 舒適優雅

agnes b.在今個系列始於樸素,以淺灰 色及白色為主調,而系列的亮點在於三 重,更為炎炎夏日加添幾份涼意 且,色彩斑斕的衣飾由秋冬延伸至春 夏,利用不同原色的拼合,輕易打造巴 布、莫列頓絨布及柔軟的細毛紗,締造 時尚與舒適並重的完美結合。另外,有 別於Romantic Rock, 印花圖案在系列中 大放異彩,如圓點圖案、條子、撕裂紙 張圖案及藝術家手繪等。今季Rock N'Roll 系列擺脱固有黑與白,以淺藍、淺 綠及淺黃作點綴,釋放另類搖滾魅力。



時髦酷感 記憶拼圖

這一季,裙裝成為終極時尚宣言,無論 及膝或長及腳踝款式,還是輕柔修身或具 有彈性貼身款式,都有着流暢的線條,定 義出完美的輪廓曲線。PINKO今個夏季 系列更以前衛科技、高級時裝、經典織品 研究為特色,獨家印花面料和特殊工藝處 理的運用也是不可替代的亮點。當中的記 憶拼圖系列,重現前衛美麗的波普女神伊 <u>迪·塞奇威克形象,由此刻</u>畫出酷感時髦





的大都會情緒。印花因由字體拓印,圖像以不同藝術時期的拼貼而變得完整。同時,柔和淡 粉色調的短裙60年代,粉色是俏皮享樂派的專屬色彩,同時充滿戲劇性的優雅黑色被更換 成精緻水晶和大膽的鉚釘刺繡。加上雙縐紗和意大利聖加洛蕾絲的設計運用,連富有運動感 的寬身束腰上衣也浪漫起來。

電影靈感 異國風情

Ports 1961 今個夏季女裝的靈感來自安東 尼奧尼 1970 年的電影《無限春光在險 峰》,為表達自由奔放的冒險精神,創意 總監 Fiona Cibani 於系列中加入春光明媚 的沙漠、太陽及天空遠景。柔軟寬鬆式的 大衣上印有沙漠優雅的景色, 注入猶如

夕陽徐徐落下的條紋,創造出輕柔的層次感及顏色。漫 天晚霞的夕陽, 糅合大漠天空及景致映照出不同的顏 色:棕色、象牙白、黑、蔚藍色及各種繽紛奪目的顏色

另外,bread n butter 在品牌的 10 周年來到異國風情 的布拉格尋找靈感女神 Tyna Tomanova,以 Romance all the way 為季度主題,粉色連身裙添上幾分浪漫色



設計達人

文、圖(部分):雨文

醜比頭作者名畑俊孝創意十足







醜比頭世界向來給人神秘莫測的感覺,備受本地粉絲 熱捧的醜比頭便是日本傳説中的小精靈,長相趣怪的醜 比頭們各自擁有獨特的性格、喜好及習性。今個夏日, 「皇室堡×醜比頭 夏日精靈農莊」特別打造充滿田園 氣息的場景,以2.5米高的立體故事書為大家揭開醜比 頭世界的神秘面紗。

早前,醜比頭作者名畑俊孝專程來港,筆者有幸跟他專 訪,好奇地想知道醜比頭如何出現,原來這些角色的出現, 都是名畑俊孝從各種生活上獲得靈感而創作出來,他由



■名畑俊孝特別為 本報讀者設計了一 幅醜比頭畫作

2006年開始發表第一本連環畫「醜 比頭圖鑑」後,醜比頭家族愈來愈 多,當中他最喜歡的是草斑精,這 是他較早期的創作角色之一,他喜 歡草斑精的性格,感覺自己亦甚像 他,所以當天訪問他亦穿了「草斑 精」的T恤,可見他的鍾愛程度。 從訪問中,筆者都感覺到每個醜比 頭的不同性格,令你走進農莊可與 多隻巨型立體醜比頭近距離見面, 包括寄生於水蜜桃裡且長相圓潤可 愛的粉屁桃、藏身草叢中並喜歡吸

後可進食的紅魔菇及體型細小卻個性兇暴的小花頭。筆者 當天暢遊農莊發現田園的每個角落,多隻不同種類的細小 醜比頭隱藏其中玩樂吃喝,細看下更發現浮萍蛙、食蟬精、 赤羽佛及松茸香等醜比頭於草叢中的趣怪舉動。這兒以繪 本場景為藍圖的佈置當然少不了主角們居住的農莊精靈部 屋,走進部屋除可欣賞充滿日式家居格調的裝潢外,更可 親手接觸寄生於毛豆裡的夏酒菜醜比頭,加上於炎炎夏日 下遊走農莊當然要補充能量稍作休息,大家可走到田園百 果店挑選有機健康的新鮮蔬果或各類小食飲品,購物途中 將可碰見於森林中生活、羽毛能釋放讓人放鬆香氣的綠羽 仙醜比頭,抬頭仔細一看更會發現樹洞中與松鼠一起生活 的假仙木醜比頭,開心驚喜指數爆燈!

而且,名畑俊孝亦特別為今次展覽設計了多款限定精 品,當中如醜比頭環保Tote Bag及粉屁桃3D造型紙巾 套等,只有在商場內才有。所以,場內特別設置期間限 定奇趣精品店獨家出售多款行貨精品,如錢罌、銀包、 雨傘、電話配飾及手巾等,喜愛醜比頭的你便可將一眾 醜比頭帶回家珍藏留念一番。滿載而歸後,大家更可走 到精品店的後方模仿食蟬精醜比頭及寄居頭醜比頭,和 好友們一起拍下趣怪照片。

最後,名畑俊孝更為本報親手繪畫醜比頭珍貴手稿及

食花蜜的草斑精、性格溫和而去毒 親筆簽名,筆者更喜上眉梢。

着數 Guide 文 、圖(部分): 雨文

德福廣場及青衣城由即日起至8月24 日, 連續兩個多月在場中舉行與電影相

關的一系列免費展覽與活動——「《變 形金剛:殲滅世紀》誓師大會」,例 如,展出7米柯柏文及大黄蜂百分百像 真模型、多個2米電影最新出場角色模 型、本地收藏家珍藏展覽、Microsoft為 活動特別設計的兩款互動體驗、Xbox最 新遊戲試玩、全球首隻港製柯柏文及大 黄蜂陀飛輪腕錶、全港唯一柯柏文貨櫃 車造型的Pop Up Store,以及柯柏文擊 掌會和限量精品放送等,實行「博 派」、「狂派」全接觸。

當中青衣城為令各位Fans更有代入 感,特別於大堂設置在電影中被炸到「飛起」的深水 埗,以及被機器恐龍吸走灣仔會展兩個場景,讓「博 派」領袖聳立其中,而全亞洲獨有的兩個電影中全新 角色2米高模型——散髮和漂流者,還有大黃蜂及狂

派獵禁閉亦會同場展出,構成一幅絕無僅有的強者景



象。而德福廣場則請來本地「變形金剛」狂迷吳偉健 (Kim) 從他逾千件的珍藏中,精選百件展出,公諸 同好。從十來歲收藏「變形金剛」模型、玩具至今 逾 20年, Kim有齊從第一代柯柏文至第六代雷神的 「博派」司令官等。

香港文匯採WEN WEI PO

德福廣場及青衣城特別為本報讀者送出夏日禮品,禮 品為變形金剛文件夾(2款)、變形金剛記事貼及變形 金剛萬字夾,名額共20位。如有興趣的讀者,請剪下此 文匯報印花,貼於信封背面,連同HK\$5 A4回郵信封郵 寄至香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊時尚版收, 封面請註明「德福廣場及青衣城夏日送禮」,截止日 期:7月27日,先到先得,送完即止。

